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РОЛЬ ОБЛІГАЦІЙ НА СУЧАСНОМУ РИНКУ 

 

На сьогоднішній день облігації є досить популярним засобом отримання 

фінансування. За своєю структурою вони схожі на звичайний банківський 

кредит, але оформляються у виді боргової розписки та мають дещо інший 

характер відносин. Покупця облігації називають кредитором, а юридичну 

особу, яка випускає ці облігації емітентом. Не є дивним фактом те, що кредитор 

має заплатити, крім позиченої, ще й додаткову суму (відсоток за користування 

чужими грошима). Найпоширеніший спосіб коли можна розглядати облігації як 

альтернативний засіб фінансування, це коли за певних обставин немає змоги 

отримати грошові кошти традиційним шляхом, зокрема звернутися до банку. 

Існують різні способи класифікації облігацій, найпоширенішими є: 

1) за способом отримання прибутку: процентні та дисконтні.  

Під процентними мається на увазі, що власник облігації отримує відсотки 

від її первинної ціни. Така процентна ставка буває фіксованою або плаваючою 

у залежності від ринкових умов.  

У свою чергу, дисконтна облігація продається за вартістю, яка нижче від 

первинної, але має повертатися за повною ціною. За такої умови покупець 

завжди виграє, бо має змогу заробити непогані суми на цих різницях. 

2) за валютою випуску досліджувані цінні папери бувають у національній 

та іноземній валюті.  

Облігації у гривні користуються популярністю у іноземних інвесторів, 

оскільки так, вони мають змогу додатково заробити на обміні валют: купувати 

під час девальвації гривні та продавати коли вона міцніє [1, с. 121].  

Облігації у іноземній валюті є гарним варіантом лише для тих, хто віддає 

перевагу зберіганню своїх заощаджень у більш стабільній валюті, такій як 

долари США або євро. Але варто також взяти до уваги, що відсоткова ставка за 

облігаціями в іноземній валюті завжди нижча ніж гривнева. 

3) за емітентом або боржником: корпоративні, муніципальні та державні.  

Під корпоративними мається на увазі, що підприємство, маючи бажання 

залучити додаткові кошти для фінансування свого бізнесу, випускає облігації у 

сподіванні ефективного використання даних коштів та змоги у подальшому 

повернути їх з відповідним відсотком. 

Коли мова йде про муніципальні облігації, боржником виступає орган 

місцевого самоврядування. Такі облігації також є досить популярними, тому що 

досить часто місцеві органи шукають гроші для розвитку якого-небудь проекту 

саме таким чином. 

Найпопулярнішими та найбільш надійними вважаються державні 

облігації, які випускають органи державною влади для того, щоб покрити 

нестачу у бюджеті. 
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Держава завжди вважалася набагато надійнішою за будь-яке, хоч і досить 

стабільне підприємство. Хоча заробіток від державних облігацій часто набагато 

менший, ніж можна було б отримати від корпоративних цінних паперів, зате він 

є гарантованим та у будь-якому разі покриває інфляційні витрати, тому 

купуючи державні облігації можна бути спокійним і впевненим у поверненні 

грошей. Небезпека інвестування у державні цінні папери є настільки низькою, 

що досить часто науковці стверджують, що ОВДП – це безризиковий актив. 

Такий погляд є правдивим і підтверджується тим, що держава має завжди 

стабільний потік грошових коштів, що надходять з податків і інших джерел, 

тому впевненість у поверненні коштів є фундаментально підкріпленою. 

Міністерство фінансів України почало випускати держоблігації ще понад 

20 років назад. Але починаючи з 2017 року дані цінні папери стали дійсно 

популярними. Цікавість до них почали проявляти як закордонні, так і 

українські покупці. Інтернет-портал Міністерства фінансів України повідомляв, 

що лише в серпні 2020 року було проведено 4 аукціони та вкладено іноземними 

інвесторами у державний борг України аж $250,5 млн. [2]. 

Дана тенденція є позитивною та свідчить про приплив іноземних коштів 

до нашої країни. 

Проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити висновок, що такі 

цінні папери як облігації є дійсно актуальними на сьогоднішній день, з їх 

допомогою можна не тільки додатково залучати грошові кошти, але й самому 

купувати облігації та заробляти на курсових різницях, особливо доречно робити 

вклади у держоблігації, так як вони є найбільш надійними та, інвестуючи в них 

кошти, маєш змогу не тільки заробляти, але й допомагати державі. 
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КРЕДИТ ЯК ФОРМА РУХУ КАПІТАЛУ 

 

Категорія кредиту досліджується економічною наукою як певні 

економічні  відносини  з приводу зміни права розпорядження грошовими 

коштами одного економічного суб’єкта  на користь іншого, на певний 

визначений строк з платою за користування даним правом. Варто відзначити, 

що кредитні відносини базуються  на довірі та передбачають повернення 

наданої вартості у певний строк. Власне кредит як форма руху капіталу формує 
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